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Θζμα:  «Πρόςκληςη εκδήλωςησ ενδιαφζροντοσ για οργάνωςη τριήμερησ εκπαιδευτικήσ εκδρομήσ 
τησ Γ΄ τάξησ  (ειδικοτήτων) ςτο Ναφπλιο» 

 
Το 1ο ΕΠΑΛ Νζασ Ιωνίασ Μαγνθςίασ προγραμματίηει τριιμερθ εκπαιδευτικι εκδρομι από τθν 
Πζμπτθ 7 Απριλίου 2022 ωσ το Σάββατο 9 Απριλίου 2022 ςτο Ναφπλιο.  
Στθν εκδρομι κα  ςυμμετζχουν 47 μακθτζσ και 4 ςυνοδοί κακθγθτζσ.  
 
   Το πρόγραμμα τθσ εκδρομισ ζχει ωσ εξισ: 
Αναχϊρθςθ από το ςχολείο τθν Πζμπτθ 7/4/2022 ςτισ 7:30 με προοριςμό το Ναφπλιο και ενδιάμεςεσ 
ολιγόλεπτεσ ςτάςεισ για κολατςιό και γεφμα. Τθν Παραςκευι επίςκεψθ ςτον αρχαιολογικό χϊρο των 
Μυκθνϊν και το Αρχαίο Θζατρο τθσ Επιδαφρου. Το Σάββατο 9/4 μετά το πρωινό επίςκεψθ ςτο 
Κάςτρο του Παλαμθδίου και αναχϊρθςθ για Βόλο με ενδιάμεςεσ ςτάςεισ και άφιξθ ςτισ 22:00  μ.μ. 
 
Ωσ μεταφορικό μζςο κα χρθςιμοποιθκεί ζνα λεωφορείο το οποίο κα πρζπει να πλθροί όλουσ τουσ 
προβλεπόμενουσ από το νόμο όρουσ και προχποκζςεισ με άδεια κυκλοφορίασ κατά προτίμθςθ μετά 
το 2000 (με τθν προςφορά κα κατατεκεί θ φωτοτυπία άδειασ του λεωφορείου). Για τθ διαμονι 
προτιμάται ξενοδοχείο τριϊν ι τεςςάρων αςτζρων ςτο κζντρο τθσ πόλθσ. 
 
Τα πρακτορεία ταξιδίων που κα υποβάλλουν οικονομικι προςφορά, αναλαμβάνουν τθν 
υποχρεωτικι αςφάλιςθ αςτικισ ευκφνθσ κακϊσ και τθν αςφάλιςθ για τθν κάλυψθ εξόδων ςε 
περίπτωςθ ατυχιματοσ και ςε περίπτωςθ ανάγκθσ για ιατροφαρμακευτικι περίκαλψθ. 
 
Καλοφνται τα ενδιαφζροντα πρακτορεία ταξιδίων να υποβάλουν κλειςτά τθν προςφορά τουσ για ζνα 
λεωφορείο 52 κζςεων με τιρθςθ των προχποκζςεων προςταςίασ από τον COVID19 μζχρι τθν 
Παραςκευι 18 Μαρτίου 2022 και ϊρα 12:00 μ.μ. ςτο γραφείο τθσ διεφκυνςθσ του πρϊτου ΕΠΑΛ  
Νζασ Ιωνίασ (τζρμα Παναγοφλθ). Στθν προςφορά κα αναγράφεται θ ςυνολικι τιμι τθσ οργανωμζνθσ 
εκδρομισ με ΦΠΑ. 
 
Επίςθσ ςτο φάκελο τθσ προςφοράσ κα ςυμπεριλαμβάνεται και επικυρωμζνο αντίγραφο τθσ άδειασ 
λειτουργίασ του ταξιδιωτικοφ πρακτορείου από τον ΕΟΤ. 
Η επιλογι του πρακτορείου κα γίνει από πενταμελι επιτροπι του ςχολείου και κα ςυνεκτιμθκοφν θ 
προςφερόμενθ τιμι και οι προςφερόμενεσ υπθρεςίεσ. 
Μετά τθν επιλογι του πρακτορείου κα υπογραφεί ςυμφωνθτικό μεταξφ του πρακτορείου και του 
ςχολείου. 
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